Kedves Adatközlő!
Arra kérem, hogy a mellékelt hanganyag (kiserl_meredek.mp3) meghallgatása közben jelölje az elhangzó beszédrészletek (szavak, szerkezetek) hanglejtésének irányát és meredekségét. A megadott öt lehetőség közül választhat, tegyen egy x-et abba a táblázatcellába, amelynek a fejében látható minősítés Ön szerint a leginkább jellemzi a szakasz dallamát. Kérem, hogy soronként csak egy lehetőséget ikszeljen, és lehetőleg minden sorban foglaljon állást. A hanganyagot úgy állítottuk össze, hogy (a táblázat 2. oszlopában látható) közlésrészletek között 3-4 másodperc szünet áll rendelkezésre a jelölésre. Az első, bemelegítő részben lehetőség van a hangerő optimális beállítására és a feladattal, illetve néhány beszélő hangjával való megismerkedésre.

A teszt kitöltése összesen mintegy 13 percet vesz igénybe, de ha szükséges, megszakítható és folytatható. Kérem, hogy a táblázat kitöltése után válaszoljon az azt követő kérdésekre, majd küldje el a kitöltött dokumentumot a markoxa@gmail.com címre.
A teszt kitöltése teljesen anonim, a küldő e-mail címe és a mellékelt fájl közötti kapcsolatra utaló minden információt megsemmisítünk.
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Köszönöm a fáradozását. Kérem, válaszoljon az alábbi kérdésekre:

1. Nehéznek tartotta-e a feladatot? Kérem, indokolja válaszát.

Válasz: 
2. Szükségesnek tartja-e a feladat megoldásához a zenei előképzettséget?
Válasz: 

3. Önnek van-e zenei előképzettsége?

Válasz: 

4. Mennyire tartja kifinomultnak a hallását? Kérem, hogy ötfokú skálán értékeljen, ahol 1 = egyáltalán nem, 5 = nagyon kifinomult.

Válasz: 

5. Szükségesnek tartja-e a feladat megoldásához a fonetikai/hangtani/nyelvészeti előképzettséget?

Válasz: 

6. Önnek van-e fonetikai/hangtani/nyelvészeti előképzettsége?

Válasz: 

Az adatközlő neme:

kora:

legmagasabb végzettsége:

jelenlegi foglakozása:

Együttműködését nagyon köszönöm!

Markó Alexandra
